公益財団法人笹川スポーツ財団 個人番号及び特定個人情報保護に関する基本方針

制定 平成27年12月24日

公益財団法人笹川スポーツ財団(以下、「財団」という。)は、「行政手続における 特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」に基づいて特定個人情報等を 取り扱う事務を行うに際し、個人番号及び特定個人情報(以下「特定個人情報等」と いう。)の保護についての方針を以下のとおり定め、特定個人情報等を取り扱うことと する。

- 1. 財団は、法定の個人番号関係事務の範囲内で特定個人情報等を適切に取り扱う。
- 2. 財団は、特定個人情報等の適切な収集、利用、提供、保管及び廃棄を行うとともに、これらに関する事項を定めた規程等を策定し、遵守する。
- 3. 財団は、特定個人情報等を取り扱う者に対する教育、研修、監督等を行う。
- 4. 財団は、特定個人情報等の取り扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守する。
- 5. 財団は、特定個人情報等の漏えい、滅失又は毀損を防止するための安全管理措置を講ずる。 万一漏えい等が発生した場合には、事案に応じて、速やかな是正措置を実施する。
- 6. 財団は、特定個人情報等に関する本人からの苦情及び相談に適切かつ迅速に対応する。
- 7. 財団は、特定個人情報等の管理の仕組みを継続的に見直し、改善する。

公益財団法人笹川スポーツ財団 理事長 渡邉 一利

【個人情報保護担当窓口】

公益財団法人笹川スポーツ財団 総務グループ 東京都港区赤坂 1-2-2 日本財団ビル 3 階 電話: 03-6229-5300 FAX: 03-6229-5340

E-mail: info@ssf.or.jp